JInst 5TOro Ha OCHOBAaHWHU JIaHHBIX, IPEICTaBICHHbIX B Tabn. 15 u 16, a

TAKKC ITOIMPAaBOYHOTO KOB(I)(i)I/ILII/IeHTa, BBITUCIAIOT CYMMBI KBaZIpaTOB HCTOYHHUKOB

AUCIICPCHUH.
>y) 620,22
5 K= =—"=10684,6678
[TonipaBo4HBIH KOIPPHUITUCHT N 36 ;
2 2 2 2
Ipenapampn =+~ _ g 23120430827 004 6678 = 0,401
3n 18 :

Li+L,) 2

Pezpeccus = (L +Ly) B2 26,46 =FE
2 2 2 2
lapannenvnocmo = M -E= M -26,46=0,027
2n 12 :
2 _ _ 2
Keaopamuunocmo = @s*Qu)” _ (-18-02)7 _ 0,055 = Q;
6n -2 36 -2
2 2 2 2
Pasnocmo keadpamuynocmetii = Os+0u _ 0= 187+0.2° 0,055=0,0361
6n 36 :
Opatomiu = ST +8;+8;+U} +U; +U: ke
n
2 2 2 2 2 2

_ 97,67 +104,6" +109,8 296,2 +102,8° +109,2 10684.6678 = 26.9789;

R? 4109,32
Cmpoxu = Z -K= 6410932 10684,6678 = 0,2189;

n

c’ 4109,4

Cmonbywl = z -K= 6410940 10684,6678 = 0,2322;

n
Hmoz=3"(y*)- K =10713,9600~10684,6678 = 29,2922;

Omknonenue = umoe — 0opabomku — cmpoxu — cmoaobyvt = 29,2922 — 26,9789 —0,2189 —
-0,2322 =1,8622.
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